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можна отримати пройдену відстань в сантиметрах[1-5]: 
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РОЗРОБКА АРХІТЕКТУРИ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ МОБІЛЬНИМ 

ПРИСТРОЄМ 
 

У даній статті розглядається архітектура системи управління мобільним 
об'єктом. Система управління - це систематизований (строго певний) набір 
засобів збору відомостей про підконтрольний об'єкт і засобів впливу на його 
поведінку, призначений для досягнення певних цілей. Об'єкт системи 
управління може складатися з інших об'єктів, які можуть мати постійну 
структуру взаємозв'язків. Об'єктом управління може бути будь-яка динамічна 
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система або її модель. Стан об'єкта характеризується деякими кількісними 
величинами, що змінюються в часі, тобто змінними стану. В технічних системах 
стан об'єкту характеризують такі кількісні величини, як механічні переміщення 
(кутові або лінійні) і їх швидкість, електричні змінні, температури і т.д. Аналіз і 
синтез систем управління відбувається за допомогою засобів спеціального 
розділу математики - теорії управління. Система управління автономним рухом 
складається з декількох рівнів: 

- нижній рівень - мікроконтролера система управління, що дозволяє 
здійснювати управління рульовим приводом і приводом головного руху. Крім 
того, на цьому рівні відбувається збір інформації з інфрачервоних датчиків і її 
обробка, з подальшим коректуванням руху мобільного робота відповідно до 
алгоритму управління; 

- верхній рівень - система комп'ютерного зору, яка реалізована з 
допомогою двох одноплатних комп'ютерів Raspberry Pi і трьох камер, 
приєднаних до них. 

Можна бачити, що взаємодія між мікроконтролером і Raspberry Pi 
здійснюється за допомогою протоколу передачі даних (UART - Universal 
Asynchronous Receiver/Transmitter - універсальний асинхронний приймач). 
Запуск взаємодії двох рівнів відбувається по закінченню шестисекундної паузи і 
після посилки одного byte від мікроконтролера на одноплатний комп'ютер 
Raspberry Pi. Мобільний пристрій складається з шасі, на яке встановлені 
відеокамера з поляризаційним фільтром для розпізнавання ліній дорожньої 
розмітки та датчиків відстані, що вимірюють відстань до різних перешкод і 
використовуються для запобігання зіткнень в імітації міського  середовища. 
Мобільний пристрій має потенціал розвитку, як в частині апаратного 
оснащення, так і в частині програмного забезпечення [1-5]. 
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